

SEFE Energy GmbH Königstor 20, 34117 Kassel

Kommunikationsdatenblatt

Stammdaten

Unternehmenssitz	SEFE Energy GmbH	
	Königstor 20	
	34117 Kassel	
Bankverbindung	Deutsche Bank	
	IBAN: DE18 1007 0000 0085 8357 00	
	BIC: DEUTDEBB	
Umsatzsteuer-ID	DE 282 663 709	
EIC Code	23XWINGASGMBHY	
Edig@s-Code	WNG	
DVGW-Code: Lieferant / Transportkunde	9800078800007	
DVGW-Code: Bilanzkreisverantwortlicher	9800373700001	
Postfach für EDIFACT-Nachrichten	edm@edi.wingas.de	
Postfach für Lastgang- und	prognose@sefe-energy.de	
Bedarfsermittlungs-Nachrichten		
Postfach für Wiederverkäuferbescheinigung	reversecharge@sefe-energy.de	
Bilanzkreisverantwortlicher	SEFE Energy GmbH	

SEFE Energy GmbH Page 1 of 2



Hauptbilanzkreiscodes:

Market area	Bilanzkreis
Germany, THE-H:	THE0BFH025530000
Germany, THE-L:	THE0BFL025540000
Belgium, ZBH:	ZHWNG
France, PEG Nord:	GFWING
The Netherlands, TTF:	GSWINGMBH
United Kingdom, NBP:	WIN
Austria, CEGH:	25Y-WING1G

Ansprechpartner:

Lieferantenwechsel / Lieferantenrahmenverträge / Messwerte

Zentral erreichbar unter: energiedatenmanagement@sefe-energy.de

Rechnungswesen

Zentral erreichbar unter: accounting.energy@sefe.eu

Ansprechpartner	Telefonnummer	E-Mail-Adresse			
für Kunden (debitorisch)					
Hr. Marcel Kruwinnus	+49 30 20195 312	Marcel.Kruwinnus@sefe.eu			
Fr. Stefanie Rautenberg	+49 30 20195 776	Stefanie.Rautenberg@sefe.eu			
für Lieferanten (kreditorisch)					
Hr. Sven Brendel	+49 30 20195 439	95 439 Sven.Brendel@sefe.eu			
Fr. Ulrike Walther	+49 30 20195 748	Ulrike.Walther@sefe.eu			
Fr. Kamila Bugaj	+49 30 20195 452	Kamila.Bugaj@sefe.eu			
Telefax	+49 30 20195 520				

Marktkommunikation / Zertifikate

 $\label{thm:communication} Zentral\ erreichbar\ unter: \textbf{marktkommunikation@sefe-energy.de}$

E-Mail-Adresse	Telefonnummer
marktkommunikation@sefe-energy.de	+49 561 99858 7102

Operations / Matching

24/7 Operations	+49 561 99858 2121*	operations@sefe-energy.de

^{*}Bitte beachten: Alle unter dieser Nummer geführten Telefonate werden aufgezeichnet.

SEFE Energy GmbH Page 2 of 2